

公表資料の訂正について

2023年（令和5年）11月2日（木）に公表しました年金積立金の運用状況等（令和5年度第2四半期）の資料について、下記のとおり訂正し、本日ホームページに訂正済みの資料を掲載しましたので、お知らせいたします。
（資金運用関係情報・年金積立金の運用状況等）

https://ssl.shichousonren.or.jp/fund/unyoujoukyou_kaku.html#r5

記

「令和5年度第2四半期 厚生年金保険給付組合積立金管理及び運用実績の状況」

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
P8	時間加重収益率の表のうち 外国株式の年度計	14.94	14.93
	修正総合収益率の表のうち 年度計	9.30	9.29

「令和5年度第2四半期 経過的長期給付組合積立金管理及び運用実績の状況」

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
P2	運用収益額	▲38億円	▲39億円
P8	修正総合収益率の表のうち 第2四半期	▲0.05	▲0.06
	実現収益率の表のうち 年度計	4.31	4.30
P10	1行目	…資産全体で ▲38億円…	…資産全体で ▲39億円…
	総合収益額の表のうち 第2四半期の総合収益額	▲38	▲39
	総合収益額の推移のグラフの うち 第2四半期	▲38	▲39
	第2四半期資産別総合収益額 のグラフのうち 資産全体	▲38	▲39

《問合せ先》
全国市町村職員共済組合連合会
財務部 運用企画課
TEL：03-5210-4619